SO GD&DT THAI NGUYEN PE KIEM TRA HQC KY I
Truwong THPT Lwong Ngoc Quyén NAM HOQC 2021-2022
MON: TOAN 11
Thoi gian lam bai: 90 phiit (khéng ké thoi gian phat dé)

Ma dé thi
111

(Hoc sinh khong duwoc s dung tai liéu)

PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (7 diém)

Céu 1: Thiy gido c6 10 cau hoi tric nghiém, trong d6 c6 6 ciu dai s6 va 4 cau hinh hoc. Thay goi ban
Nam 1én tra bai bang cach chon lay ngdu nhién 3 cau hoi trong 10 cau hoi trén dé tra 1oi. Xac suat ban
Nam chon it nhat c6 mét cau hinh hoc 1a

1 2 5
A, —. B.—9. C. —. D.L.
6 30 6 30
Céu 2: Trong khong gian, duong thang d va (P) cung di qua hai diém phén biét 4, B, Khang dinh ding
?

A. dN(P)=@. B. d c (P). C. dN(P)={4;B}. D. d €(P).
Céu 3: Cho hinh binh hanh 4BCD, Phép tinh tién theo ;, bién diém 4 thanh D, ; la
A. y=BD. B.y=4C. C. y=BC. D. y=CB.

Cau 4: Mot 16p hoc c6 15 hoc sinh nam va 20 hoc sinh nit. S6 cach chon ra mdt hoc sinh trong 16p hoc
nay di du trai he cua truong la

A. 300. B. 35. C. 20. D. 15.
Céu 5: Cho 4 va B 14 hai bién c¢b doc 1ap voi nhau, x4c suét cia hai bién ¢ A va B 1an luot 1a
P(A4)=0,4, P(B)=0,3.Khi d6 P(4B) bang

A. 0,12, B. 0,58. C.0,7. D. 0,1.
Céu 6: C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuong trinh 12sinx —5cosx =m c6 nghiém.
A. Vo sb. B. 27 C.13 D. 26
Ciu 7: Cho tap A= {0,1, 2, .., 9}. Sb cac sb tu nhién c6 5 chit s6 d6i mot khac nhau ldy ra tir tap A4 1a
A. 30240. B. 27162. C. 27216. D. 30420.
CAu 8: Hinh tr dién 14 hinh ¢6 s6 canh 1a
A. 4. B. 6. C. 12.

Cau 9: Khai trién da thie P(x)=(1+ 2)6)12 =a,+ax+...+a,x” . Hésb a, (0<k<12) 16n nhét trong
khai trién trén 1a

A. CJ2"°. B. C,2°. C. C,2°. D. 1+C},2%
Cau 10: Cho hinh chép S.ABCD véi day ABCD1a tr giac c6 cac canh d6i khong song song. Gia sir
ACNBD =0 va AD " BC =1 . Giao tuyén cua hai mit phang (SAC) va (SBD) 1a

A. SO. B. S4. C. SC. D. SI.
Céu 11: Trong mit phing Oxy, cho v= (l; 2) . Gia str phép tinh tién theo ;, bién diém d :x+y-3=0
thanh d'. Phuong trinh d' la

A. x—y—4=0. B. x—y—-6=0. C.x+y—-6=0. D. x+2y—-4=0.
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CAu 12: Trong mit phing Oxy , cho duong tron (C) vé6i 1(2;—-1),R =4, phép tinh tién theo véc to
;=(1;2) bién (C) thanh (C'). Phuong trinh (C') 1a

A. (x=1)" +(y-3)* =16. B. (x—3)’ +(y-1)* =16.

C. (x+1)> +(y-3)’ =16. D. (x-3)° +(y-1)’ =4.
Cau 13: Mot ban ¢o 13’cu6’)r; v&. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon 5 cubn viét cdc mon tu nhién, 4 cubn viét
cac moén xa hoi va 4 cuodn viét cac mon con lai?

A. 90090. B. 657946575. C. 360360. D. 6306300.
Cau 14: Chon dép an dung trong cac cau sau

T
B.sinx=1=x=_ + ki, ke Z.

A.sinx=1ox=n+k2n, ke Z, 7
; T
C.sinx=1ex=k2m ke X, D. sinx = lex = 2 +k2n, ke Z.

Cau 15: Mot td ¢6 10 hoc sinh. Sb cach chon ra 2 hoc sinh tir to d6 dé gilr chuc vy td trudng va to phé
la

A. Ch. B. 4. C. 10 D. 4.
Céu 16: Tinh tong S=Cy +C) +C3, +...+C5".
A- S:2n- B- S:22n+1. C- S:22n_1- Do S:22n-

‘ .2 10
Cau 17: Hé s0 ciia x'? trong khai trién (2x—x2) 1a

A. —C} 2% B. C;2°. C. Ci. D. C;,.

r 2 ~ H =
Cau 18: SO vi tri biéu dién cac nghiém ctua phuong trinh L‘U'E[EI - E':) =3 trén dudng tron lugng giac

1a?
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Céu 19: Gieo mot ddng tién can dbi va dong chit bon 1an. Xac suét dé ca bon 1an xudt hién mat sép 1a
2 1 4
A, —. B. —. C. i D. —.
16 16 16 16

Cau 20: Gieo mdt con suc sac can doi va dong chat mot 1an. Xéc suat dé xuat hién mat co s6 cham chia
hét cho 3 la

A. 1. B. 3. C.l. D.z.
3 3

Céu 21: Bién diang ki xe 6 t6 gdbm 8 ki ty trong d6 ¢6 hai ki tu dau tién 1a hai chit cai trong s6 26 chir cai
(khong dung cac chir /7 va O) va 6 ki tu tiép theo 1a cac chit s (voi chit so dau tién khac 0). Hoi s6 0 td
duoc dang ki nhi€u nhat c6 thé 1a bao nhiéu?

A. 33384960. B. 4968.10°. C. 5184.10°. D. 576.10°.

. . X
Céu 22: Tim chu ki T ciia ham s6 y =cos2x + smE.

AT=r1. B.ng. C.T=2r. D. T =4r.
Ciu 23: Trong mit phing Oxy , phép tinh tién T.(M) =M ", v=(1;2), M '(0:-1), Toa d6 cua diém M la
A. M(1;0). B. M(-1;-3). C. M(-1;3). D. M(0;-2).

C‘ﬁu 24: Khoa Ngoai cua mQt bénh vién gém 40 bac si. C6 bao nhiéu céach 1ap mot kip mdnéu mdi kip
gom 1 ngudi mo va 4 phu mo?
A. 3290040. B. 78960960 . C. 658088. D. 3655600.
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CAu 25: Cho phép tinh tién vecto ;, bién A thanh 4'. Khi d6

A. 44"'=2v B. A'A=3y C. 44" =—v. D. 44'=v.
CAu 26: Trong mdt 16p hoc gdbm g() 178 hoc sinh nam va 17 hoc sinh nir. Giéo‘vién goi ngau nhién 4 hoc
sinh Ién bang gii bai tap. Xac suat d€ 4 hoc sinh dugc goi c6 ca nam va nir bang
443 68 69 65

. . B. —. C. —. D. —.
506 75 77 71

Céu 27: Trong mit phing Oxy, cho v = (1,2) . Gia st phép tinh tién theo  bién diem M (0;2) thanh
M '.Ta c6 toa d6 cia diém M ' 1a
A. M'(L1). B. M'(-1;-1). C. M '(1;-3). D. M '(1;4).

Céu 28: Phuong trinh cos” 2x +cos 2x —% =0 c6 nghiém la
T T
A. x=ig+k7r(keZ) B. x:i§+k7r(keZ)

C. x=i%+k27z(keZ) D. x=i2T7[+k7r(keZ)

Cau 29: Mot hop dung 5 vién bi do, 4 vién bi xanh. Léy ngﬁu nhién 3 vién bi tir hdp d6. Xac suét léy
duoc it nhat 1 vién do la
1 5 20 3
A, —. B. —. C. —. D.—7.
21 42 21 42
CAu 30: Quan sat hinh v& duéi , giao tuyén cia (ABK) va (IJE) 1a

A. IK. B. 4B. C. IE. D. 1J.

Cau 31: Giai phuong trinh sin’ x—(\/§ +1)sinxcosx +/3cos? x=0.

T
x=—+k27
A. x=2ikor (keZ). B. 3 (keZ).
3 Vs
x=—+k27
L 4
x:£+k7r
C. x:£+kﬁ' (keZ). D. 3 (keZ).
4 T
x=Z+k7z

Cau 32: Mot td co 7 hoc sinh nam va 5 hoc sinh ntr. S6 cach chon 6 hoc sinh trong td dé di lao dong la
13!

A. C. TR

C. 4. D. 45.

A A . . 1-3cosx
Cau 33: Diéu kién xac dinh cuia hams6 y=——— 1a
sin x

A.x¢§+k7r(keZ). B.x:é%(keZ). C.x#k2n(keZ). D. x#krn(keZ).
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Céu 34: Tim tat ca cac gid tri thuc ciia m dé phuong trinh sinx = m ¢6 nghiém.
A.m=1. B. m%=-1, C.m=1. D.-1=m=1,

. 2 14
Cau 35: Cho 7 la s6 nguyén duong thoa man —5

t
2 3C
1 —ﬁx)z" la

A -y (\3) . B. -} (\3) . c. -, (\3) . D. C,(V3)

= Khi d6 hé s6 ctia x° trong khai trién

PHAN IL. TU LUAN (3 PIEM)

Cau 1 (1,0 diém): Giai phwong trinh (sin 2x+1)(\/§c0sx—sinx—1) =0.

Cau 2 (1,0 diém): Cho hinh chép t& gide § 4pCp » ¢6 ddy 14 hinh thang véi 4p 1a day 1on va p 1a mot
diém trén canh SD-Goi 7 N lan luot 1a trung diém cua cac canh AB. BC - Xac dinh thiét dién cua hinh
chop cit boi ( MNP) .

Cau 3 (0,5 diém): C6 bao nhiéu sb tu nhién co 9 chir s6 d6i mot khac nhau sao cho c6 mat déng thoi bon
chir sb 4:5:6:7Va bdn chir s6 d6 d61 mot khong ké nhau?

Tim

© g raxtra i+ +a as’
=, +a X +ax +..+ax’. 5

Cau 4 (0,5 diém): Biét rang (1 ot xz)

HET
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Ma de Cau Dap an
111 1 C
111 2 B
111 3 C
111 4 B
111 5 A
111 6 B
111 7 C
111 8 B
111 9 C
111 10 A
111 11 C
111 12 B
111 13 A
111 14 D
111 15 B
111 16 D
111 17 B
111 18 A
111 19 B
111 20 C
111 21 C
111 22 D
111 23 B
111 24 A
111 25 D
111 26 C
111 27 D
111 28 A
111 29 C
111 30 A
111 31 D
111 32 A
111 33 D
111 34 D
111 35 A




PAP AN PE KT HK1 TOAN 11-PHAN TU LUAN

DE 1

Ciu 1 (1,0 diém): Giai phuong trinh (sin 2x+1)(\/§ cosx—sinx—l) - 0.

Cau 2 (1,0 diém): Cho hinh chép tir giac S.ABCD, c6 day 1a hinh thang v6i 4D la day 1én va P la
mot diém trén canh SD . Goi M, N lan luot 1a trung diém cta cac canh AB, BC. Xac dinh thiét dién
ctia hinh chép cdt béi (MNP).

Cau 3 (0,5 diém): C6 bao nhiéu s tu nhién c6 9 chit sé doi mot khac nhau sao cho ¢6 mat déng thoi
bon chir s0 4;5;6;7 va bon chit s6 d6 d6i mot khong ké nhau?

X A3 10 \
Chu 4 (0,5 diém): Bict rang (1+x+x2) =a,+ax+a,x" +..+a,,x”". Tim a;.

DE 2

Cau 1 (1,0 diém): Giai phuong trinh luong gidc sau: sin3x + cos3x =xﬁcos2x. »
Cau 2 (1,0 diém): Cho t&r di¢gn ABCD c6 M,N lan luot 1a trung diém cua 4B,CD va P la diém

thudc canh BC (P khong la trung diém BC). Xéc dinh thiét dién cta ttr dién bi cdt boi (MNP).

Céu 3 (0,5 diém): C6 bao nhiéu sd ty nhién chin c6 8 chir sb trong d6 chur sd 1 co mit dung 3 1an, cac
chir s6 con lai c6 mit khong qua mot 1an dong thoi khong cé hai chit s6 1 nao dimg canh nhau?

Céu 4 (0,5 diém): Tim hé s6 cua x* trong khai trién (1 +Xx ) (1+ x) .

PAP AN VA BIEU PIEM
PE LE
Noi dung Piem
Bai 1 (1,0 diém): Giai phuong trinh (sin 2x+1)(~/3 cos x —sinx—1) =0,
[sin2x=-1
< 0,2
_\/gcosx—sinx =1
2x = —% +k27
= 0,3
Vs 1
cos| x+— |=—
o 5)5
x=-Zikn
4
o|x==+k2r (keZ) 0,3
x=——+k2x
A . . A /4 Vs V3
Vay phuong trinh c6 ba ho nghiém x = _Z+ kmyx = o +k2m;x = _E+ k2r(keZ). 0,22
Bai 2 (1,0 diém): Cho hinh chép tir giac S.ABCD , c6 day 1a hinh thang voi 4D 1a day
l6n va P 1a mét di€m trén canh SD . Goi M, N lan luot 1a trung diém ctia céac
canh 4B, BC. X4c dinh thiét dién cta hinh chép cit boi (MNP).




0,2

Trong mit phang (ABCD) goi F,G lan luot 1a cac giao diém ciia MN véi AD va CD.

Trong mit phing (SAD) goi H=SANnFP

. 0,3
Trong mit phang (SCD) goi K =SCNPG.
Taco F € MN = F €(MNP) = FP c (MNP) = H € (MNP),
H e SA
Vay =>H=84n (MNP)
H e (MNP) 0.2
Tuong tu K = SC N (MNP).
Thiét dién 13 ngii gi\c MNKPH . 0,3
Bai 3 (0,5 diém): C6 bao nhiéu sd tu nhién c6 9 chit sé d6i mot khac nhau sao cho ¢6
mat dong thoi bon chir s6 4;5;6;7 va bon chit s6 do d6i mot khong ké nhau?
Goi s6 can lap 13 a,a,...a, .
*Lap s6 tu nhién c6 9 chit sb d6i mot khac nhau co mat déng thoi bdn chit s6 4:5:6;7 va
bdn chir s6 d6 d61 mot khong ké nhau.
Truong hop 1: L?iy 5 chit sb trong 6 chir 6 0,1,2,3,8,9 ¢ Cj cach. 0,2
Xép 5 chir s6 trén thanh mot hang ngang c6 5! cach.
Ta cé 6 khoang tréng tur cach xép trén nén c6 4, cach xép chit s6 4;5:6;7.
Vay c6 C2.5147 sb.
Trudng hop 2: Chit sb 0 ding dau.
Lay 4 chit s6 trong 5 chit s6 1,2,3,8,9¢6 C: céach.
Xép 4 chir s6 trén thanh mot hang ngang (sau chir s6 0) c6 4!cach. 0,2
Tacd 5 khoang tréng tr cach xép trén nén c6 A4 cach xép chit s6 4:5:6;7.
Vay c6 Ci.41.4¢ s6.
Tacod C,.5!4; —C; .4!.4] =244800. 0,1
Bai 4 (0,5 diém): Biét rang (1 +x+x° )10 =a, +ax+a,x" +..+a,x. Tim a;.
4410 T 1 B
+Tacé (L+x+x?) =C8(1+x)" +C (1+x) ¥ +C3 (1+x) x*
o 0,2
+GCop(1+x) x* +..+CGox™
+ Tathéy x° chi xudt hién khi khai trién C5(1+x) 3 (1+x) 2% C (1+x)
thanh da thirc 0.2
+Hé sb clia X~ trong céc khai trién Cﬁ] (1+ .T]m ;qﬂ [l+.‘(]gl Iz;Cfﬂ{l+ x}s x* 1an lwot ’
. 5 1 1 2 1
la Cﬁ].Cm:Cm.Cg o S e
+Viy a; = CI%.CfU +C11,J.C§ + Cfﬁ.CEl =1452 0,1




PE CHAN

Néi dung Piém
Bai 1 (1,0 diém): Giai phuong trinh lugng gidc sau: sin3x + cos3x =\2cos2x
1 1
sin 3x + c0s3x = v/2c082X <> ——sin 3x + ——c083X = cos2X
2 J2 0,2
/4
= cos(z —3X) =cos2x 0.2
%— 3x=2x+k27
= i 0,2
——3x=-2x+k2rx
L4
x=— 4 k2—7z
& 20 3 keZ
x=Zikor 0,2
L 4
R . L n V4 2 Vs 0,2
Vay phuong trinh c6 hai ho nghiém x = 20 + k?,x = 7 +k2rn,ke”Z.
Bai 2 (1,0 diém): Cho tir dién ABCD c6 M, N lan luot 13 trung diém cia 4B,CD va P
1a diém thudc canh BC (P khong 1 trung diém BC). Xéc dinh thiét dién cua tir dién bi
cat béi (MNP).
0,2
Trong mp (ABC), goi K =MP N AC (P khong phai 14 trung diém doan BC nén MP
cit AC)
Trong mp(ACD), goi Q=KN N AD 0.3
Do Qe KN c (MNP) nén Q = (MNP) N AD
(MNP)N(ABD)=MQ
. |(MNP)N(ABC)=MP
Ta co: 0,3
(MNP)N(BCD)=PN
(MNP)N(ACD)=NQ
Suy ra thiét dién can tim 1 t& giac MPNQ. 0,2

Bai 3 (0,5 diém): C6 bao nhiéu sb ty nhién chin c6 8 chit s6 trong d6 chir s 1 ¢6 mat
dung 3 lan, cac chir s6 con lai c6 mat khong qué mot 1an dong thoi khong cé hai chir s6 1




nao dung canh nhau?

*X¢ét cac sO co dang a,a,a,a,a,a.a,a, trong do6 chir s6 1 c6 mat dung 3 lan, cac chir s6 con
lai c6 mat khong qua mdt lan dong thoi khong co6 hai chit s6 1 nao diing canh nhau ma
=0 hoac a, #0

- Xép chit s0 a; c6 5 cach

- Chon 4 chir sb trong 8 chit sb con lai (khong co chit s6 1 va 1 chir sb cho ay) xép 1én 0,2
hang ngang phia trudc a, c6 4, cach
- Xem céc chir s6 da xép 1a cac vach ngan, chon 3 khoang trong trong 5 khoang trong phia
trudc a, va xép 3 chir s6 1 (mdi khoang trong xép 1 chit s6 1) co C; cach
Theo quy tic nhan c6 5. 4 .C: s6
*Xét cac 56 ¢6 dang 0a,a,a,a,a,a,a, trong d6 chit s6 1 co mit dung 3 1an, cac chit s6 con
lai c6 mat khong qua mot 1an dong thoi khong c6 hai chir s6 1 nao dimg canh nhau
- Xép chit s6 a, co 4 cach
- Chon 3 chir sb trong 7 chit sb con lai (khong co chit s6 0, 1 va 1 chit sé cho ag) xép 1én 0.2
hang ngang gitta chir s6 0 va a, 6 A; cach ’
- Xem cac chir s6 da xép 1a cac vach ngan, chon 3 khoang trong trong 4 khoang trong gitra
chir s6 0 va a, va xép 3 chir s6 1 (mdi khoang tréng xép 1 chir s6 1) ¢6 C; céach
Theo quy tic nhan c6 4. 43.C; sb
Suy ra s6 cac s6 thoa dé: 5. 4. C> -4. A42.C} = 80640 (s0) 0,1
Bai 4 (0,5 diém): Tim hé s6 cua x* trong khai trién (1 +Xx ) (1+ x) .
(142°) (14x) Zc‘*’ -*ZC"‘ : EZC CIx™™ (0<k<4,0<m<T;kmeN) |02
#=0 m=0
Yebt < 2k+m=4_
E |0 |1 2 3 0,2
mi|a4 |2 0 oy
Vi 0<k<40<m<T:kmeM nén hé s6 cia x°
trong khar trién la: 0,1

CiC;+CiCr+C,.C0=125.
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